

Вторник, 30 марта 1971 г.



У НАС В ГОСТЯХ АРТИСТЫ

В канун Международного дня театра в гостях у журналистов «Ставропольской правды» побывали артисты краевого драматического театра имени М. Ю. Лермонтова.

Заслуженный деятель искусств РСФСР главный режиссер театра С. М. Рейнгольд рассказал собравшимся в клубе творческих встреч о подготовке коллектива театра к XXIV съезду КПСС, о новых постановках этого сезона, поделился планами на будущее.

— В дни работы съезда партии состоится премьера нового спектакля, — сказал Семен Моисеевич. — Это инсценировка третьей и четвертой частей романа М. Шолохова «Тихий Дон». Намечаем также поставить гоголевского «Ревизора». В портфеле театра — пьеса местного драматурга А. Малышева о Герцене и Огареве.

О том, как встречают съезд Коммунистической партии коллективы

краевого театра музыкальной комедии на Кавминводах, Карачаево-Черкесского русского драматического театра, краевого театра кукол и народные театры Ставрополя, сообщил заслуженный артист РСФСР Б. Дымченко. Народный артист РСФСР Б. Данильченко, артисты Т. Беспрозованная и Ю. Мелентьев рассказали о работе над новыми ролями.

Гости ответили на вопросы журналистов, пожелавших им новых творческих удач и находок.

На снимке: заслуженный деятель искусств РСФСР С. Рейнгольд, народный артист РСФСР Б. Данильченко, заслуженный артист РСФСР Б. Дымченко, артисты Т. Беспрозованная, В. Рабовская, Л. Рыбников, Ю. Мелентьев.